
School of Languages, Linguistics and Film, First World War Literatures, COM6200

27.04.2016 EvaSys evaluation Page 1

School of Languages, Linguistics and Film
 

First World War Literatures (COM6200)
No. of responses = 22 (56.41%)
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Migration in Contemporary European Literature and Film (COM607)
No. of responses = 21 (55.26%)
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Photography the Self and its Image (COM6001)
No. of responses = 23 (53.49%)
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Russian Novel: Crimes and Punishment (COM6018)
No. of responses = 6 (85.71%)
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The East in the West (COM608)
No. of responses = 18 (62.07%)
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